
Pondelok 22.3.2021 

 

AHOJTE  MOTÝLIKY   
 

                                                                                                                                   Ranné cvičenie- s hudbou     
Vzdelávacia  oblasť : Zdravie a pohyb 
Výkonový štandard: č.206/úroveň 1-  Imituje tanečné kroky 
                                                                                                        https://www.youtube.com/watch?v=dtL1ISc40ho 
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Vzdelávacia  oblasť :   Jazyk a komunikácia 
Výkonový štandard: č.11/úroveň 3- Reprodukuje stručne obsah prečítaného textu.                                 
-počúvanie 
-reprodukcia počutého 
-rozvoj predčitateľkej gramotnosti 
-pracovný list 

Názov  vzdelávacej  aktivity:              „ Rozprávky o psíčkovi a mačičke “          
Motivácia: „Deti, dnes sme sa hneď ráno pri cvičení, dostali do rozprávkovej nálady. Tak by sme si 
mohli spolu vypočuť nejakú veselú rozprávku, napríklad : Ako psíček a mačička umývali dlážku. 
Deti pozorne počúvajte, aby ste samé vedeli tú rozprávku ešte raz porozprávať a povedať, čo psíček 

a mačička všeličo robili“.        Deti si môžu vypočuť čítaný rozprávkový príbeh: 

Hlavná  časť :                    Rozprávka o psíčkovi a mačičke; ako si umývali dlážku            
                                               https://www.youtube.com/watch?v=IvklfKGIRFQ                                       
                                                       
                                                       

 
 

                                                                                             
                 

 
  

 
   
 
 

Po vypočutí si deti môžu rozprávku  
ešte raz zopakovať pomocou obrázkového materiálu a zahrať sa na čítanie rozprávky. 
Záver: Pochválime deti za to, ako pozorne počúvali a preto si aj dobre zapamätali, čo všetko mačička 
a psíček robili. Porozprávame sa, aj čo sa im najviac v rozprávke páčilo, či bol príbeh veselý... a pod. 
              
               

Tematický celok: Kniha je moja kamarátka 
Téma týždňa:       Rozprávkové klbko 
 
 

 

Dobré ránko 

        ↑   Kvapka Agátka  Rozprávky   

 

Rozprávky, rozprávky, rozprávky, kde ste sa u nás vzali, 
pozná vás každé dieťa, dospelí a aj starí.  
Myslím, že naozaj aj žila, sirota, čo slúžila. 
holúbky s prácou jej pomohli, do princa sa zaľúbila. 
/:Keď, zvíťazí dobro nad zlom, tak to sa nám páči. 
   Pol kráľovstva za vyhnanie zlého draka stačí. 
 Vytasí meč, všetci stratia reč a drak letí preč-preč-preč  :/ 
Janko a Marienka detičky, čo sa v lese zatúlali, 
zlá striga ich upiecť chcela, tak sa s ňou porátali.  
Až keď soľ na zlato zmení sa, všetci už zrazu vedia, 

že soľ väčšiu hodnotu má, zo zlata sa nenajedia          

/:Keď, zvíťazí dobro nad zlom, tak to sa nám páči.... :/ 
  Vďaka vám čarovné rozprávky, dobro nad zlom vyhráva 

Detské očká rozžiaria sa a na konci je oslava 

 /:Keď, zvíťazí dobro nad zlom, tak to sa nám páči.... :/ 
                    

 

 

 

 

 



„Ako psíček a mačička umývali dlážku“ 
                       Vieš porozprávať túto rozprávku? Budeme ťa počúvať. 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

                                                         

 

Chobotnica 

   

   

   

   

   

 

 

  A zazvonil zvonec 

a rozprávky je koniec. 
 


